



《成绩单》读后感

高安路第一小学 四(1)中队 陈逸梵

最近我看完了《成绩单》这本书,我觉得这本书写得很好,接下来我给大家介绍一下这本书的内容。

这本书讲的是:一个叫诺拉的天才儿童身上发生的事。诺拉从小就很聪明,但是她一直隐藏着自己的聪明,上幼儿园时,为了不让大家发现她很聪明这件事,她一直模仿其他普通小孩的行为举止;上小学时,诺拉每次考试都故意只考出普通的水平,不让大家知道她是个天才这个秘密。直到有一次,她在考试中考出了5科D、一科C的成绩,她这么做是为了她的好朋友史蒂芬,史蒂芬是一个

各方面都很普通的孩子,他对待学习非常认真,但成绩却很普通,因为成绩一般,所以他对自己总是没有自信,有时候还会被其他成绩好的小孩嘲笑。

读完这本书,我的感想是:诺拉故意考出很差的成绩,是想让所有的大人和小孩都明白一个道理,成绩好坏并不能代表一切,不应该用分数来衡量一个人。就比如说我,我考100分的时候,我是可爱的我;我考60分的时候,我还是可爱的我呀!

这本书里的史蒂芬是个非常努力、不容易放弃的小孩,他在幼儿园时,第一个星期

只能写出ABC三个字母,但是他不放弃地继续努力学习,很快他就学会了所有字母的写法。而且他的性格非常好,即使有的同学因为他的学习成绩嘲笑他,他也没有因此去记恨那个同学。我想:每个人都有自己擅长的事情,有的人语文好,有的数学好,有的人画画好,还有的人很会做点心……每个人都有自己的优点,我们要善于去发现别人的优点,而不应该以一个人的成绩好坏来评定他是好学生还是坏学生。

给新冠病毒的一封信

金洲小学 五(3)中队 储子涵 指导老师:吴芳

可恶的新型冠状病毒:

我记得在去年春节的时候,第一次听到了你的名字。那时,我们还不太了解你,我只是担心不能和爸爸去旅游,没想到后来的你变得那么可恶。

我知道你非常小,比细菌小得多,直径只有60-100纳米,肉眼根本无法看见,但你的威力就像一颗原子弹,首先在武汉炸开了。你通过飞沫和接触传播,就这样,一场在中国波及十万人的肺炎开始传播了,有的人全家都被感染却住不进医院,有的人永远失去了宝贵的生命,那些在一线奋斗的医护人员,有的也被感染了。大街上的行人和车辆寥寥无几,所有人都被要求戴着口罩出门,从未有过的恐惧笼罩着每一个人,而我们为了安全几乎天天呆在家里,不

能出去玩,连学也上不了,实在是要“发霉”了。虽然后来上了网课,但毕竟不能和同学老师们见面,而我是多么的想念他们啊!不仅在中国,你还蔓延到世界上许多其他的国家。你知道吗?因为你,武汉封城,奥运会改期,大量航班被迫取消,无数公司倒闭,世界上很多人永远离开了这个美丽的世界,你实在是太可恶了!

但你又有什么可怕呢?我们国家火速建成了武汉火神山和雷神山两座医院收治病人,前赴后继奔赴武汉的医疗队治愈了许多的患者。在全国人民齐心协力度过那难熬的隔离期后,现在的我们早已过上正常的生活。在中国,你虽然偶尔还会像一个小怪兽一样出来吓唬我们一下,却立即被乖乖制服。我们可早



就不怕你了,我们已经知道了你的基因序列,推广核酸检测、开始接种自己研发的疫苗,告诉你,我妈妈已经接种疫苗啦!我也知道你还在世界上许多其他国家肆虐,像一个大魔王,而有时他们也拿你没办法,这听起来有点丧气,但我相信,在科学技术如此发达的今天,在同心协力、精诚团结的中国人面前,我们一定能打败你、战胜你!滚蛋吧!我期待着今年春暖花开时,和爸爸妈妈一起去踏青去赏花,再次肆意地拥抱着这春意盎然的大自然。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。

